

Referat af bestyrelsesmøde afholdt den 25. september 2023 ved søen.
Tilstede: Hanne, Bjarne, Erik og undertegnede.

Der gror meget ukrudt op mellem fliserne på fortove og parkeringspladser, og det er selvom, vi kradser ukrudt op på vores arbejdsdag. Måske vi skal vande med Rodalon eller noget andet?

3 poser med affald er sat ind ved flaskecontaineren, det er meget irriterende. Det kan ikke være nogen lokale beboere, der har sat dem, men nok nogen, der kører gennem Kildebrønde.

Martin i nr. 5 havde ikke fået mail om betaling til grundejerforeningen, jeg taler med Kurt.

Bestyrelsesmiddagen prøver vi at holde den 14. november hos Kirsten og Erik.

Skal andehuset renoveres og sættes i søen til næste år? Vi har ikke haft ællinger de sidste 2-3 år.

Vi var nok lidt uenige om det, men ved nærmere eftertanke ville vi gerne have andehuset i søen - det er jo meget hyggeligt, og måske kommer der så ællinger igen.

Græsslåning af vores fællesarealer. Vi er utilfredse med græsslåningen, der bliver ikke slået græs tit nok, og når vi så får slået græsset, så ligger det i store klumper over det hele. Græsset skal slås kortere, end det bliver nu.

Jeg har efterfølgende ledt efter en kontrakt med Eisbo, men har ikke fundet nogen.

Bjarne kontakter Eisbo.

Vi skal have beskåret poplerne i skel til næste år, de er ved at være høje.
Rønnetræerne omkring søen skal nok også beskæres.

Vi skal nok også have fjernet ukrudt og ryddet op i skellet i det sydøstlige hjørne, det trænger meget til det.

3 døde rønnetræer i det sydvestlige hjørne i skellet mod frugtplantagen skal fjernes, og vi var enige om, at det ikke er nødvendigt at plante nye i stedet, da de står ret tæt.

Finn Kromann
den 02.10.2023

